

清明时节雨纷纷 自驾归来 爱车养护更需关注细节

记者 陈丹丹

清明期间各地多雨,车主无论扫墓还是出游,车子跑的路多是泥水路,因此假期回来后,对车子的保养要更加用心。对此,记者特意咨询了外滩一家汽车美容店专业汽车养护顾问刘师傅。刘师傅表示,自驾归来爱车养护并不是简单洗洗车就可以完事,很多细节车主要注意。



洗车前多一道预洗程序

驾车扫墓或春游后,前保险杠和挡风玻璃上难免会沾上许多尘土。“这些脏东西硬化后粘在车身或玻璃上,一旦清洁不当,洗车反倒成了多此一举。”对此,刘师傅建议在洗车前增加一道预洗的程序,即使用专业的预洗液喷洒在漆面上,并等待一两分钟。经过浸泡,大部分的沙土可以与车漆脱离,这时再用水枪冲洗,可避免用洗车液时沙泥划伤漆面的危险。

“不光车子的‘面子工程’要做到,车内清洁也不可少。”刘师傅表示,尤其是被食物残渣和鞋底沙石“入侵”过的车厢,更是需要一次彻头彻尾的大扫除。另外,对于汽车坐垫、出风口等卫生死角也要做好清扫工作,保持车内环境的干爽整洁。有必要的,可以做一次全车“桑拿”。

轮胎与空滤是检测重点

刘师傅说,如果说清洁只是应对车辆小长假综合征的第一步,那么检测轮胎与空滤等部位,则是对付车辆小长假综合征典型症状的最有效办法之一。

先说轮胎。崎岖不平的路面很费轮胎,有时还可能影响到轮胎的动平衡,出现跑偏的情况。所以,在自驾归来后,要先自己检查一下车胎花纹的磨损情况,该换则换。如果发现前胎比后胎磨损严重,可以采用将前后轮胎对调的方法。在检查轮胎的同时,也别忘了检查轮毂是否变形。另外,还要重新测定胎压,如果发现某个轮胎有鼓包或胎压偏小现象,那就要注意该轮胎是否已被扎破或出现裂口。条件允许的话,也可考虑给你的车子重新做一次四轮定位。

“别小看了空气滤芯和空调滤芯的‘健康’问题。”刘师傅补充道,如果跑到空气质量较差的地方,空气中的粉尘杂质很容易堵塞空气滤芯和空调滤芯。这就好比一个人的鼻子被塞住了,吸进去的新鲜空气不够,燃油也就无法完全燃烧,继而出现动力不足、加速不力的“小长假综合征”。所以,一个简单的空滤清洗,效果却非常明显。

还有,刹车系统也是长途自驾中容易磨损的部件。频繁地刹车以及行驶在充满砂石的路面环境,这些都会严重磨损刹车片。这项检查可以交给4S店的维修师傅,他们会在检测轮胎的同时检查刹车片的磨损状况和制动系统的油管。

跑过烂路要及时检查底盘

外出扫墓,难免会碰到坑洼不平的砂石路面,而飞溅起的砂石由于不断敲打,容易导致底盘保护层剥落,底盘因此锈蚀。还有些车主为了追求野外的乐趣,故意在一些崎岖坎坷的山路上行驶,免不了发生底盘磕碰的情况。对于经历过长途跋涉以及各种路

面考验的车辆,刘师傅建议车主,在回家后应对底盘及悬架的部件进行紧固,对螺丝、小的部件和各连杆器械进行必要的检查。如果曾有刮底经历,即使没有明显感觉,最好也要去维修厂做个检查。

瑞报财管家 公众号升级了

关注 瑞报财管家 微信公众号和微信群,直接购买理财产品

打开今天的“瑞报财管家理财俱乐部”公众号是不是明显感觉大不一样了?这可是技术宅们努力数日的成果——今后公众号不再是简单的信息传播渠道,而是适应移动客户端浏览体验与交互性能要求的信息平台,除了能轻松通过手机获取多种理财信息外,还可以直接在公众号上购买理财产品。

理财产品直接购

“瑞报财管家”理财俱乐部一直致力于打造新闻+服务的智能平台,我们的微信号也是紧紧围绕这一宗旨打造的。

打开财管家微信公众号首页,下方菜单栏一目了然,有浙金首页、浙金注册、浙金登录三个模块都是与直接购买产品相关的服务:其中浙金登录是为老会员登录购买产品而设置的;新会员则可以从浙金注册开始浙金理财旅程;浙金首页则可以直接查看理财新产品。当然,后续财管家还会添加和其他线上渠道合作的财经信息模块。

“理财中用得比较多的板块,都被我们集中到瑞报财管家一个平台上,会员只要关注我们这款微信号,购买理财产品就能处处享受便利。”据微信号技术宅透露,为了将应用做到用起来得心应手,他们更改过无数版本,今后仍将根据用户诉求不断完善。

本周理财产品预告

本周,“瑞报财管家”中短期理财产品会在每天早上9时各公众号更新。其中“新客专享7天+短期理财产品”,1000元即可起购,预期年化收益率达5.0%。该产品具有起点低、收益高、期限短等特点。长期理财产品方面,一年期的2016宁波新城建设(象山)的定向融资计划将上线。

此外,还有多种期限短期产品在浙江金融资产交易中心挂牌发行,募集资金投资于银行承兑汇票收益权以及其他金融资产的收益权,7+天(年化收益率5%)、30+天(年化收益率5.3%)等多款产品,每天17时前认购成功的即当日起息,17时后认购成功的于次日起息(节假日顺延)。

资讯多多 福利多多

是的,服务、福利都给你准备好了,而且会越来越多。除了微信公众号,财管家微信群也能让你了解每天财经动向,放松心情。

你现在要做的就是加入我们!

还没有成为瑞报财管家理财俱乐部会员的,赶紧扫一扫二维码或者通过微信公众号搜索“瑞报财管家”关注我们,或拨打瑞报财管家俱乐部会员服务热线0577-65818099进行咨询。

已经是会员的,就赶紧行动起来,完善会员信息,多多参与我们的各种活动,当然还可以介绍给你的小伙伴。

(特别提醒:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎!)

(黄钰捷)



民生债·中盛海陵1号 定向融资工具项目 继续接受认购

5万元起购,投资期限2年
咨询电话 65818099

民生债·中盛海陵1号定向融资工具项目继续接受“瑞报财管家”俱乐部会员的认购。咨询电话:65818099。

据介绍,“民生债·中盛海陵1号定向融资工具”项目总募集资金9000万元,分期募集,每期2000万元,分5万元起购、50万元起购和100万元起购,投资期限2年。该产品的发行人为泰通(泰州)工业有限公司。据了解,泰通(泰州)工业有限公司为泰州本地知名企业,提供从电站开发、电站EPC、电站维护至电站投融资等整套服务。企业得到了泰州市政府的认可和大力扶植,本次融资是为了扩大企业的生产经营,满足其电站开发维护业务的不断扩张。

这款产品在南金交挂牌并由泰州市海陵资产经营有限公司做担保。泰州市海陵资产经营有限公司是国有独资有限责任公司,主体评级为AA。

认购方式:

1.扫描下方二维码并通过管理员邀请加入“瑞报财管家”微信群,了解产品详细信息,或拨打65818099咨询(工作日上班时间内);

2.办理请至安福路30号(瑞安日报一楼市民服务中心)“瑞报财管家”(每天8:30到17:30)。

(特别提醒:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎!)

(黄钰捷)